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UUTISKIRJEEN SISÄLTÖ

Seuran vuosikokouksessa päätettiin sääntöjen
muutoksista

Kuntofutis starttaa
HPS Pikkujääkärit -tukirahasto

HPS-Futisleirit 2026
HPS:n Fanituotemyynti

Kuukauden vapaaehtoinen: Merituuli Lukkari 
HPS juniorijoukkueiden palautekysely kevät 2026

Edareiden kuulumiset
Henkilöesittelyssä Lare Saarikoski

HPS SOSIAALISESSA MEDIASSA

YHTEYSTIEDOT FANITUOTTEET KAUSIKORTIT

https://www.hps.fi/
https://www.instagram.com/hpshelsinki/
https://www.facebook.com/HelsinginPalloseura?locale=fi_FI
https://www.linkedin.com/company/helsingin-palloseura/posts/?feedView=all
https://www.youtube.com/@HPSTV/featured
https://www.hps.fi/yhteystiedot/
https://www.hps.fi/faneille/fanituotteet/
https://www.hps.fi/kausikortit/


BRIOTECH KANSALLINEN LIIGA - toukokuun kotiottelut
HPS – HJK, su 17.5. klo 17.00
HPS – KuPS, pe 29.5. klo 18.30

MIESTEN KAKKONEN - toukokuun kotiottelut
HPS – Atlantis FC, la 16.5. klo 17.00
HPS – PPJ, su 31.5. klo 19.00

PIKKU JÄÄKÄRIT -TUEN HAKEMINEN
Tukihakemus on nyt auki 31.5 asti

SEURAN KESÄJUHLA
pe 12.6. Briotech Arenalla 
klo 19.00 Kakkosen ottelu HPS – FC Kiffen

HPS-FUTISLEIRIT
1.6.–5.6.
8.6.–12.6.
10.–11.8.

Lue lisää

klikkaamalla

tästä!

TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ

KAUSIKORTIT JA OTTELULIPUT
MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

https://www.hps.fi/pelaamaan/toiminta/leirit/
https://www.tiketti.fi/tapahtumat#q=Hps




Helsingin Palloseura ry:n kevätkokous pidettiin 27.4.2026.  

Tilinpäätöksen vahvistamisen ja vastuuvapauden myöntämisen lisäksi
kokouksessa päätettiin kerättyjen olosuhdemaksujen rahastoimisesta ja
seuran sääntöjen päivittämisestä. 

Sääntöihin tehtiin seuraavat muutokset:

Helsingin Palloseura ry:n hallituksesta on käytetty aikaisemmin nimeä
Johtokunta. Päätettiin käyttää jatkossa johtokunta sanan tilalla
sanaa hallitus.
Poistettiin säännöistä SPL piiri maininnat (vanhaa tietoa).
Täydennettiin kurinpitokohtaa vastaamaan Helsingin kaupungin
edellyttämiä vastuullisuuskriteerejä.
Muokattiin hallituksen oikeuksia myöntää jäsenmaksuvapautuksia.
Muokattiin tilintarkastaja valinta kohtaa, jotta jatkossa voidaan valita
henkilöiden sijaan myös yhteisö. 

Päivitettyjen sääntöjen rekisteröinti on parhaillaan käynnissä. Julkaistaan
päivitetyt säännöt heti, kun saadaan rekisteröinti valmiiksi.

SEURAN VUOSIKOKOUKSESSA
PÄÄTETTIIN SÄÄNTÖJEN MUUTOKSISTA



Haluatko liikkua rennossa porukassa ilman suorituspaineita?

Kuntofutis on matalan kynnyksen jalkapalloa, jossa ei tarvitse olla
huippukunnossa tai mestaripelaaja – riittää, että tulet paikalle ja nautit
liikkeestä!

Kuntofutis käynnistyy toukokuussa ja jatkuu juhannukseen saakka.
Kesätauon jälkeen harjoitukset jatkuvat elokuussa ja aina syyslomaan asti.

Aikataulu:

Keskiviikkoisin 20.00 - 21.00 Briotech Areena / nappulakenttä
Lauantaisin 9.00 - 10.00 Briotech Areena (vain naisille)
Sunnuntaisin 9.00 - 10.00 Briotech Areena (muutama siirto
Junnukentälle kauden aikana saattaa tulla)

Hinnasto:

Koko kurssi kerran viikossa on 200 euroa (keväällä laskutetaan 100
euroa).
Kaksi kertaa viikossa on 270 euroa (keväällä laskutetaan 135 euroa)
Kolme kertaa viikossa on 330 euroa (keväällä laskutetaan 165 euroa)

Kuntofutiksen hintaan sisältyvät pallot, valmennus, kenttävuoro ja
runsaasti hauskanpitoa!

Sinun ei tarvitse olla elämäsi kunnossa osallistuaksesi. Ainoastaan tarvitset
hyvää fiilistä. Sinun ei tarvitse osata jalkapalloa, vaan tässä ryhmässä
lähdetään liikkeelle ihan ruohonjuuritasolta.

KUNTOFUTIS STARTTAA

LUE LISÄÄ JA ILMOITTAUDU MUKAAN

https://www.hps.fi/pelaamaan/kuntofutis/


HPS:n perhefutis on 3–5-vuotiaille lapsille ja heidän vanhemmilleen suunnattu
liikunnallinen yhteinen harrastus.

Perhefutiksessa lapset harjoittelevat yhdessä vanhemman kanssa
jalkapallotaitoja ja yleisiä liikunnallisia perustaitoja leikin kautta. Samalla lapset
oppivat tärkeitä ryhmässä toimimisen perusteita turvallisesti oman tutun
aikuisen kanssa. Vanhempia voi olla mukana lapsen tai lapsien kanssa yksi tai
useampia, eli toiminta onnistuu aiempien kokemusten perusteella esimerkiksi
myös kombolla yksi aikuinen ja kaksi lasta.

Toiminta on suunnattu 2021–2023 syntyneille tytöille ja pojille.

Ajankohta: Kesäkausi 9.5.-11.10.2026 (ei harjoituksia: juhannus, heinäkuu)
Treenivuorot: Maanantaisin klo 17.15–18 ja/tai lauantaisin klo 10.15–11
Paikka: Nappulakenttä, Briotech Arena, Pakilantie 86a, Paloheinä
Hinnasto:

1 kerta viikossa (kiinteä päivä): 35e / kk
2 kertaa viikossa (kiinteät päivät): 60e / kk
Kuukausimaksu, min. sitoutuminen 3 kk. Heinäkuulta ei laskuteta
Sisarale toiselle perheen lapselle 5€/kk

Harjoituksiin tarvitset mukaan oman pallon ja juomapullon lisäksi vain
ulkoliikuntavarusteet ja tekonurmialustalle sopivat jalkineet (nappulakenkä,
lenkkari). Säärisuojien käyttöä kuitenkin suositellaan vakuutusturvan vuoksi.

Perhefutista voi kokeilla rauhassa kaksi kertaa maksutta. Jos pelaaja jatkaa
mukana 2. kerran jälkeen, rekisteröidään hänet Helsingin Palloseuraan. Lapset
ovat vakuutettu seuran puolesta, vanhempia ei ole vakuutettu.

Toimintamuotoa voi vaihtaa joustavasti perhefutiksesta futiskerhoon
ilmoittamalla. Halutessaan lapsi voi osallistua myös molempiin, esimerkiksi
kerran viikossa perhefutikseen ja kerran viikossa futiskerhoon.

PERHEFUTIS STARTTAA

LUE LISÄÄ JA ILMOITTAUDU MUKAAN

https://www.hps.fi/toiminta/toiminta/perhefutis/


HPS Pikku Jääkärit -tukirahasto on suunnattu vaikeassa taloudellisessa
tilanteessa oleville perheille. Tukea voi hakea lasten joukkuemaksuihin ja
varustehankintoihin. Tukea myönnetään myös turnaus- tai leirikustannuksiin ja
seuran jäsenmaksuun.

LUE LISÄÄ 
PIKKU JÄÄKÄRIT -TUKIRAHASTOSTA

HPS PIKKUJÄÄKÄRIT -TUKIRAHASTO

Pikku Jääkärit -tuen hakeminen
Tukihakemus on nyt auki 31.5.2026 asti. Tukea voi nyt hakea ajalle 7-12/2026.
Hakemukset käsitellään kesäkuussa ja vastaukset lähetetään hakijoille
kesäkuun 2026 loppuun mennessä. Lue tuen hakemisesta lisää tästä.

Tue Pikku Jääkäreitä
Helsingin Palloseura ry:llä on keräyslupa (RA/2022/1586) Pikku Jääkärit -
tukirahastolle. Ohjeet tukemiselle löytyvät tästä.

Pikku Jääkärit -kirppis
Kesäjuhlassa 12.6.2026 järjestetään HPS-varustekirppis Pikku Jääkärien hyväksi.
Itselle tarpeettomia HPS varusteita voi tuoda myytäväksi Hopsitalolle milloin
vaan sen ollessa auki wc-käytävällä olevaan laatikkoon. Lue lisää kesäjuhlassa
järjestettävästä HPS-varustekirppiksestä tästä.

https://www.hps.fi/seura/pikku-jaakarit/
https://www.hps.fi/seura/pikku-jaakarit/pikku-jaakarit-tuen-hakeminen/
https://www.hps.fi/seura/pikku-jaakarit/pikku-jaakarit-tukirahaston-tukemin/
https://www.hps.fi/seura/pikku-jaakarit/kirppis/


HPS järjestää kesä- ja elokuussa 2026 futisleirit 2014–2019 syntyneille
lapsille. Leiripäivät klo 10–15, kokoontuminen päivittäin Briotech Arenalla
(valvonta alkaa klo 9).

Ajankohdat:
 • 1.–5.6.2026
 • 8.–12.6.2026
 • 10.–11.8.2026
(Stadi Cupiin osallistuville mahdollisuus 3 pv osallistumiseen 1.–3.6.)

Leireillä harjoitellaan pelinomaisesti aamupäivisin ja iltapäivisin pelataan,
kisataan ja pidetään hauskaa rennossa ilmapiirissä. Ohjaajina toimivat
HPS:n valmentajat vahvistettuna seuran vanhimmilla junioreilla.

Hinnat alkaen 75 € (sis. valmennuksen, lounaan ja leirivakuutuksen).
Sisaralennus -10 € / toinen lapsi.

Ilmoittautuminen myClubissa:
Kesäkuun leirit viimeistään 25.5.
Elokuun leiri viimeistään 3.8.

HPS-FUTISLEIRIT 2026

LUE LISÄÄ JA ILMOITTAUDU

https://www.hps.fi/toiminta/toiminta/leirit/


HPS:n fanituotteita myydään
toukokuun aikana HPS:n
ottelutapahtumissa. Ostoksille voit
tulla otteluiden aikana HPS-
kahvilaan!

Fanituotteita on rajoitettu määrä.

Myyntipaikat ja -ajat:

Briotech Arena / HPS-kahvila

Sunnuntaina 17.5. klo 16-19
(HPS – HJK klo 17.00 alkaen)

Perjantaina 29.5. klo 17.30-20.30
(HPS – KuPS klo 18.30 alkaen)

HPS:N FANITUOTEMYYNTI

FANITUOTTEET
HPS-KAHVILASTA



HPS huomioi ja palkitsee kuukausittain aktiivisia toimijoita
vapaaehtoistyöstä. Toukokuun vapaaehtoinen on Merituuli Lukkari.
 
Merituuli on hoitanut vuosien ajan 2011 syntyneiden poikien joukkueessa
useampia eri toimihenkilöiden rooleja mm. tiedottaja, somevastaava,
rahastonhoitaja, tapahtumavastaava jne. Lisäksi Merituuli on toiminut
viime vuosien ajana seuran vuosikokouksien puheenjohtajana.

Merituuli ei ole ainoastaan joukkueen tiedottaja tai rahastonhoitaja – hän
on koko joukkueen sydän, sielu ja äiti. Hän toimii määrätietoisena
johtajana ja todellisena moniosaajana, joka tarttuu toimeen tilanteessa
kuin tilanteessa. Hänen älykkyys, organisointikyky ja nopea reagointinsa
tekevät arjen pyörittämisestä sujuvaa ja luotettavaa.

Merituuli järjestää joukkueelle reissuja ja tapahtumia, kuten pikkujouluja,
hoitaa varainhankintaa, vastaa someviestinnästä sekä huolehtii VEO-
varauksista ja kuvaajista – ja tarpeen vaatiessa tarttuu itsekin kameraan.
Hän toimii tärkeänä linkkinä valmentajien ja perheiden välillä, varmistaen
viestinnän toimivuuden ja hyvän yhteishengen.

Sitoutunut ja väsymätön Merituuli on tärkeä osa P11-joukkuetta. Hänen
panoksensa todella näkyy ja tuntuu joukkueen arjessa. On helppo todeta,
että ilman Merituulia joukkue ei olisi sama.

Merituuli on todellinen timantti – lämmin kiitos kaikesta, mitä teet!

Bensalenkkarit Oy on mukana tukemassa HPS:n vapaaehtoistyötä
lahjoittamalla lounaslahjakortit valituille kuukauden vapaaehtoisille.

Ilmianna meille joukkueenne vapaaehtoinen, joka arvokkaan
vapaaehtoistyöpanoksensa ansiosta ansaitsisi saada huomiota.

Ehdota kuukauden vapaaehtoista klikkaamalla tästä!

KUUKAUDEN
VAPAAEHTOINEN:

MERITUULI LUKKARI 

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=2AN67kxXZECKoM2kxc1r10y2iGcXnBBKhseKlmEFIU5UNlFaWjhLSEZVUFJOWVNTUDdVQzFCSkRSTi4u&route=shorturl


Kyselyn tavoitteena on kehittää joukkueiden toimintaa ja
saada tietoa mahdollisista kiusaamisista joukkueissa.

On tarkoitus, että pelaajat vastaavat pelaajan osioon itse.
Tarvittaessa voi vastata yhdessä huoltajan kanssa.

Huoltajille on oma kysely, joka avautuu linkistä
ensimmäisen kysymyksen jälkeen.

Kysely on nimetön ja toteutetaan seuran toimesta.
Yhteenvedot vastauksista käydään läpi joukkueen johdon
kanssa ja tarvittaessa joukkueen/vanhempien kanssa.

Vastaamaan pääset myClub-tiedotteen kautta.

Vastausaikaa on tämä viikko sunnuntaihin 17.5. asti.

Kyselyn vastaamiseen menee aikaa noin 2-5 minuuttia.

Kiitos jo etukäteen kaikille vastaajille!

PÄÄSET VASTAAMAAN KYSELYYN
MYCLUBIN KAUTTA TÄSTÄ

HPS JUNIORIJOUKKUEIDEN
PALAUTEKYSELY KEVÄT 2026

https://hps.myclub.fi/flow/notifications/251502


Alennushintaiset lomat varattavissa loppuvuoteen 2026 asti.



NAISTEN EDUSTUS

HPS:n naisten edustusjoukkue on aloittanut kautensa Briotech
Kansallisessa Liigassa erinomaisesti. Viiden ottelun jälkeen saldona on
neljä voittoa ja yksi tasapeli, joka tuli kauden avauskierroksella KuPS:n
vieraana Kuopiossa. Maaliero on 8–3, ja HPS on päästänyt vähiten
maaleja koko sarjassa.

Joukkue jakaa sarjakärjen KuPS:n kanssa tasapistein ja samalla
maalierolla (+5). Seuraavalla kierroksella sunnuntaina 17.5.
Paloheinässä pelataan todellinen huippuottelu, kun HPS saa
vieraakseen pisteen päässä olevan HJK:n.

Sisäistä maalipörssiä johtaa Henni Rinkinen kolmella osumallaan.
Syöttöpörssin kärjessä on Tessa Perttula, joka on antanut kaksi
maalisyöttöä.

HPS:n vahva alkukausi näkyy myös tilastoissa. Joukkue on tällä
hetkellä historiansa pisimmässä tappiottomassa putkessa
pääsarjatasolla seitsemällä ottelulla. Nykyinen neljän ottelun
voittoputki on puolestaan HPS:n naisten historian kolmanneksi pisin
pääsarjatasolla.

Joukkueen keskikentän avainpelaajiin kuulunut Alma Forstén siirtyi
toukokuun alussa HJK:hon. HPS kiittää Forsténia ajastaan seurassa ja
toivottaa suuret tsempit tulevaan! 

EDAREIDEN KUULUMISET

SEURAA @HPSNAISET
INSTAGRAMISSA

SEURAA @HPSNAISET
INSTAGRAMISSA

https://www.instagram.com/hpsnaiset/
https://www.instagram.com/hpsnaiset/


OTTELUOHJELMAOTTELUOHJELMA
KOTONA

VIERAISSA
La
La

28.3.
4.4.

16.00
14.00

KuPS - HPS
IF Gnistan - HPS

La
Su

25.4.
3.5.

14.00
14.00

HPS - Åland United
HPS - PK-35 Vantaa

Su
Pe

17.5.
29.5.

17.00
18.30

HPS - HJK
HPS - KuPS

La
Su

13.6.
12.7.

14.00
15.00

HPS - IF Gnistan
HPS - VIFK

La 25.7. 14.00 HPS - Ilves

Su
Pe

10.5.
22.5.

14.00
19.00

VIFK - HPS
Ilves - HPS

Su 28.6. 17.00 Åland United - HPS
La
Su

4.7.
19.7.

14.00
16.00

PK-35 Vantaa - HPS
HJK - HPS



MIESTEN EDUSTUS

HPS:n miesten edustusjoukkue on aloittanut kautensa Kakkosen A-
lohkossa. Neljän kierroksen jälkeen joukkue löytyy sarjataulukon
seitsemänneltä sijalta. HPS:n maaliero on 7–8.

Kauden avausvoitto tuli viime kierroksella, kun HPS haki
Myllykoskelta vakuuttavan 1–3-vierasvoiton MyPa:sta. Muissa
otteluissa joukkue on pelannut 2–2-tasapelin Lahden Reippaan
vieraana sekä kärsinyt kaksi tappiota.

Joukkueen sisäisen maalipörssin kärkeä jakavat Kasper Meriläinen
ja Elias Apajalahti, joilla molemmilla on kaksi osumaa.

Seuraavan kerran HPS nähdään tositoimissa lauantaina 16.5.
Briotech Arenalla, kun vastaan asettuu Atlantis FC.

Suomen Cupissa HPS aloitti urakkansa kolmannella kierroksella 3–
0-kotivoitolla NJS:stä. Seuraavalla kierroksella Briotech Arenalle
saapui Veikkausliigajoukkue IFK Mariehamn. HPS siirtyi ottelussa
johtoon, kun Bawer Sheikhani viimeisteli näyttävän
hyökkäyskuvion päätteeksi avausmaalin. Tauolle mentiin HPS:n 1–0-
johdossa, mutta vieraat onnistuivat toisella puoliajalla kahdesti, ja
cup-taival päättyi HPS:n osalta niukkaan 1–2-tappioon.

EDAREIDEN KUULUMISET

KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

SEURAA @HPSMIEHET
INSTAGRAMISSA

https://www.instagram.com/hpsmiehet/


OTTELUOHJELMAOTTELUOHJELMA
KOTONA
La
La

18.4.
2.5.

17.00
18.30

HPS - PuiU
HPS - PEPO

La
Su

16.5.
31.5.

17.00
19.00

HPS - Atlantis FC
HPS - PPJ

Pe
La

12.6.
4.7.

19.00
17.00

HPS - FC Kiffen
HPS - Reipas

La 18.7. 17.00 HPS - MyPa

VIERAISSA
Pe
La

24.4.
9.5.

18.30
17.00

Reipas - HPS
MyPa - HPS

Pe
La

22.5.
6.6.

19.00
16.00

HIFK - HPS

La 27.6. 17.00 PuiU - HPS
La
La

11.7.
25.7.

17.00
16.00

PEPO - HPS
Atlantis FC - HPS

Union Plaani - HPS

La 1.8. 16.00 HPS - HIFK
La 15.8. 17.00 HPS - Union Plaani

Pe
La

7.8.
22.8.

19.00
15.00

PPJ - HPS
FC Kiffen - HPS



HPS taistelee mitaleista taas kaudella 2026!

Tarjoamme loistavan mahdollisuuden olla mukana Briotech
Kansallisen Liigan mitalitaistossa – yhdessä upeiden HPS-naisten
kanssa. Lisäksi HPS-miesten joukkue esiintyy Kakkosessa.

Oletko yrittäjä, markkinointipäättäjä tai tunnetko tahon, joka voisi
hyötyä yhteistyöstä HPS:n kanssa? Vinkkaa meille itsesi,
työpaikkasi tai tuttavasi, jolle voimme esitellä mahdollisuuksia
monipuolisen markkinointiviestinnän toteuttamiseen yhdessä
HPS:n kanssa.

HPS tarjoaa räätälöityä paikallismarkkinointia, urheiluun liittyvää
promootiota tai kattavaa markkinointiyhteistyötä Kansallisen
Liigan puitteissa. Lisäksi alueemme on yksi Suomen
ostovoimaisimmista ja sopii minkä tahansa valtakunnallisen
brändin kohteeksi.
 
HPS on yksi Suomen suurimmista jalkapalloyhteisöistä ja maan
ehdotonta kärkeä tyttö- ja naisfutareilla mitattuna. Tähän
kohderyhmään ja sen tuomiin mahdollisuuksiin löytyy varmasti
halukkaita yhteistyökumppaneita. 
 
Onnistuaksemme  projektissamme mahdollisimman hyvin –
pyydämme jäsenistöltä apua vinkkien muodossa. Eli tervetuloa
mukaan ”talkoisiin” ja vinkkaa! 

Vinkata voit: 
ninja.vesa@hps.fi / 050 470 0241
pasi.paakki@hps.fi / 040 829 5805

Kaikki sopimukseen päätyvien vinkkien antajat palkitaan
fanituotepaketilla!

VINKKAA KUMPPANI



Työpäivän lounasvalinta?
Ravintola-alan parissa arkitöissä niin vaihtelee 3-5
ruokalajin lounaista maksalaatikkoon 

Parasta futiksessa?
Jatkuva kehittyminen niin pelaajana, valmentaja kuin
ihmisenä. Koskaan ei ole valmis.

Lempimuistosi Hopsista?
Tyttöjen kanssa molempien ikäluokkien nousut Etelä-Länsi
liigaan. P14 kanssa alusta asti mukana olleena poikien
kasvun ja kehityksen näkeminen.

Mottosi, mantrasi tai elämänviisautesi?
Kehittyminen loppuu tyytyväisyyteen.

HENKILÖESITTELY
LARE SAARIKOSKI

Nimi
Lare Saarikoski

Rooli Hopsissa
HPS P14 vastuuvalmentaja

HPS-ikä
Ensin pelaajana pari vuotta,
valmentajana noin 8 vuotta



HPS JÄSENKORTTIEDUT
HPS JÄSENKORTTI LÖYTYY SEURAN MYCLUB-SOVELLUKSESTA

KATSO JÄSENKORTTIEDUT TÄSTÄ

https://www.hps.fi/faneille/hps-jasenkortti/
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	KUUKAUDEN VAPAAEHTOINEN: MERITUULI LUKKARI
	HPS huomioi ja palkitsee kuukausittain aktiivisia toimijoita vapaaehtoistyöstä. Toukokuun vapaaehtoinen on Merituuli Lukkari.
	Merituuli on hoitanut vuosien ajan 2011 syntyneiden poikien joukkueessa useampia eri toimihenkilöiden rooleja mm. tiedottaja, somevastaava, rahastonhoitaja, tapahtumavastaava jne. Lisäksi Merituuli on toiminut viime vuosien ajana seuran vuosikokouksien puheenjohtajana.
	Merituuli ei ole ainoastaan joukkueen tiedottaja tai rahastonhoitaja – hän on koko joukkueen sydän, sielu ja äiti. Hän toimii määrätietoisena johtajana ja todellisena moniosaajana, joka tarttuu toimeen tilanteessa kuin tilanteessa. Hänen älykkyys, organisointikyky ja nopea reagointinsa tekevät arjen pyörittämisestä sujuvaa ja luotettavaa.
	Merituuli järjestää joukkueelle reissuja ja tapahtumia, kuten pikkujouluja, hoitaa varainhankintaa, vastaa someviestinnästä sekä huolehtii VEO-varauksista ja kuvaajista – ja tarpeen vaatiessa tarttuu itsekin kameraan. Hän toimii tärkeänä linkkinä valmentajien ja perheiden välillä, varmistaen viestinnän toimivuuden ja hyvän yhteishengen.
	Sitoutunut ja väsymätön Merituuli on tärkeä osa P11-joukkuetta. Hänen panoksensa todella näkyy ja tuntuu joukkueen arjessa. On helppo todeta, että ilman Merituulia joukkue ei olisi sama.
	Merituuli on todellinen timantti – lämmin kiitos kaikesta, mitä teet!
	Ehdota kuukauden vapaaehtoista klikkaamalla tästä!
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	HPS:n miesten edustusjoukkue on aloittanut kautensa Kakkosen A-lohkossa. Neljän kierroksen jälkeen joukkue löytyy sarjataulukon seitsemänneltä sijalta. HPS:n maaliero on 7–8.
	Kauden avausvoitto tuli viime kierroksella, kun HPS haki Myllykoskelta vakuuttavan 1–3-vierasvoiton MyPa:sta. Muissa otteluissa joukkue on pelannut 2–2-tasapelin Lahden Reippaan vieraana sekä kärsinyt kaksi tappiota.
	Joukkueen sisäisen maalipörssin kärkeä jakavat Kasper Meriläinen ja Elias Apajalahti, joilla molemmilla on kaksi osumaa.
	Seuraavan kerran HPS nähdään tositoimissa lauantaina 16.5. Briotech Arenalla, kun vastaan asettuu Atlantis FC.
	Suomen Cupissa HPS aloitti urakkansa kolmannella kierroksella 3–0-kotivoitolla NJS:stä. Seuraavalla kierroksella Briotech Arenalle saapui Veikkausliigajoukkue IFK Mariehamn. HPS siirtyi ottelussa johtoon, kun Bawer Sheikhani viimeisteli näyttävän hyökkäyskuvion päätteeksi avausmaalin. Tauolle mentiin HPS:n 1–0-johdossa, mutta vieraat onnistuivat toisella puoliajalla kahdesti, ja cup-taival päättyi HPS:n osalta niukkaan 1–2-tappioon.
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	Työpäivän lounasvalinta? Ravintola-alan parissa arkitöissä niin vaihtelee 3-5 ruokalajin lounaista maksalaatikkoon
	Parasta futiksessa? Jatkuva kehittyminen niin pelaajana, valmentaja kuin ihmisenä. Koskaan ei ole valmis.
	Lempimuistosi Hopsista? Tyttöjen kanssa molempien ikäluokkien nousut Etelä-Länsi liigaan. P14 kanssa alusta asti mukana olleena poikien kasvun ja kehityksen näkeminen.
	Mottosi, mantrasi tai elämänviisautesi? Kehittyminen loppuu tyytyväisyyteen.
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